

雷锋小学小记者作文选登

一只叫葡萄眼的小仓鼠

五(1)班 耿佳圆

我有一只可爱的小仓鼠,它的名字叫葡萄眼。它有一双像葡萄一样乌黑发亮的眼睛,正是因为这双葡萄眼,我当初一眼就相中了它。它还有一身洁白的毛发,用手一摸,别提多柔软多舒服了。

葡萄眼很贪睡。无论什么时候去看它,总见它在睡觉。就算你在它耳边发出什么噪声,或戳它的身体,它依

然睡得很安稳,偶尔还会打小呼噜呢!

葡萄眼很聪明。在给它买新笼子之前,它住的是鸟笼。鸟笼的笼门是上下拉的,小仓鼠住在里面经常“越狱”。它的牙齿可以把笼门打开,然后神不知鬼不觉地逃走。

葡萄眼也很贪吃。有一次它“越狱”钻到了沙发底下,无论我怎么喊它,它都不出来。这时,我灵机一动,

拿出一粒它最爱吃的瓜子放在地上。只见它抽动了几下鼻子,两眼放光,朝着瓜子爬了过来。待它一出来,我一下就捉住了它,把它送回“家”里。为了一粒瓜子,它就把自己出卖了,真是一只小馋鼠!

像这样贪睡、聪明又贪吃的小仓鼠,你不想养一只吗?

(指导老师:高伟伟)

神奇的笔

四(9)班 王冠锦

尖尖的头儿、细细的杆儿,会写字来能画画。猜猜这是什么?当然是笔啦!未来,我要设计一款神笔!

神笔之所以神,是因为它的功能很神奇。笔的上端有一只小灯泡,只要用手轻轻一按,灯泡就能照见写的字。这支笔是用23世纪的超塑料做的,别看它像泡沫那么轻,其实它比钢铁还坚硬。

笔杆很精美,而且“善解人意”。笔杆上的芯片能根据握笔的松紧程度来判断使用者的心情,以便在最快的时间里变换笔杆的颜色。如果你心情愉快,“滴答”一声,笔杆就变为彩虹色。如果你心情烦闷,“滴答”一声,笔杆又变成暗淡的灰色。

笔尖也很神奇。用铅笔,你也许会担心笔尖折断;用水笔,你也许会发现笔没水;用毛笔,你要不停地蘸墨汁。用了这支神笔,只要你心里想着“笔尖不断、笔芯有水、不蘸墨汁”,上述问题就会迎刃而解。

“快起来,快起来,太阳晒屁股了!”我揉揉眼睛,看到妈妈在叫我。原来是场梦啊!不过,我坚信,只要刻苦钻研,在不远的将来,这样的神笔一定会诞生。

(指导老师:曲红)

我的快乐暑假

四(1)班 刘张辰源

暑假开始了,我和妈妈制订了暑假学习计划,我每天都按计划完成学习任务,然后才自由活动。

有时候我会读书、看报。阅读不仅让我开阔视野,而且让我增长见识。杜甫诗曰:读书破万卷,下笔如有神。我一定要多读书、多掌握知识,成为一个博学的人。

有时候我会帮妈妈浇花,做一些简单的家务。我还会和妈妈一起看电影、看电视,和爸爸一起玩纸牌,和姥爷下象棋。当然,我最开心的还是和小伙伴一起玩耍。

这个假期,我还在学习国画和书法,学打乒乓球。这些兴趣爱好使我的暑假生活更加丰富多彩。

家乡变了样

二(1)班 王嘉祥

我的家乡在河南省滑县的农村,以前我回去的时候,还是很落后的样子。今年暑假,我跟着妈妈回了趟老家,发现家乡变了样。现在,我就带你去看看我家乡的变化吧!

之前走在路上,人特别少,冷冷清清的,现在人来人往、车水马龙,热闹极了。之前到处是破旧的平房,现在一座座高楼拔地而起。之前到处都是庄稼地,现在的工业厂房陆续建成并投入使用。

你看,我的家乡是不是变化很大?

(指导老师:王静)

绘画家



①

①阳光少年 三(2)班 雷震霆



②

②我的梦想 三(5)班 陶奕霖



③

③雨打芭蕉 二(8)班 焦垠程



④

④美丽鹰城 二(9)班 刘娇艳

包饺子

四(5)班 周雨馨

姥姥在包饺子,我也想包。

姥姥递给我一张饺子皮,让我跟着学。她把饺子皮放在手心,用勺子挖了一块橡皮大小的胡萝卜羊肉馅填进去,大拇指和食指一挤,一个完美的饺子就诞生了。我学着姥姥的样子,用勺子挖了一大勺馅儿,放在饺子皮

中间。姥姥连忙制止:“你放的馅儿太多了,少放一点儿。”“放多一点儿不好吗?”我固执地包下去。哇!又肥又丑,放在案板上简直是“鸡立鹤群”。姥姥看着这只“鸡”,眉毛锁成八字形,然后哈哈大笑。姥姥又给我认真地演示了一遍,叮嘱我要少放一点馅儿。

我又试了一下,这次包的饺子变瘦了。

“吃饭了!”姥姥喊道。我包的饺子虽然没有姥姥包的饱满好看,但作为一名吃货,我觉得还是美味最重要。吃着自已包的饺子,我的心里美滋滋的。

(指导老师:叶兴芝)

我的自画像

四(2)班 张宛君

我是一个女孩,在雷锋小学上四年级。

我身高一米五二,体形纤细,瓜子脸、柳叶眉、杏仁眼、樱桃小嘴。我的皮肤是暖白色的,也不算太白。我喜欢扎马尾辫,虽然头发不长,但还是挺好看的。我的额前有碎发,每次都要戴一个发卡。

我活泼开朗,爱说爱笑。我喜欢

在体育课上蹦蹦跳跳。我从4岁开始就学跳舞了,现在已经过了六级。当然,干什么事情都不会一帆风顺,中间难免有曲折。我还喜欢画画,现在过了四级。一次,我拿着刚画好的小兔子给同桌看,同桌张大了嘴巴,说:“这只兔子毛茸茸的,两只宝石般的眼睛好像会眨,鼻子下是三瓣嘴,还咬着一个胡萝卜,这么生动可爱,是你画的

吗?”“是我画的啊!”“太像了!”同桌惊叹道。

不过,我有时做题很马虎,比如,把112写成12,把12×10写成12+10。写完作业不检查,是我的缺点。

我有很多书。我喜欢一个人在房间静静地看书。

我相信每个人都有一幅自画像,但没有任何两个人是相同的。